

## На улицах Ташкента начались ремонтные работы

---



7 марта текущего года Советом по управлению Республиканским дорожным фондом при Кабинете Министров Республики Узбекистан утверждена "Адресная программа по развитию дорожной инфраструктуры районов города Ташкента на 2017 год".

Согласно данной программой, сформирован адресный список по текущему и капитальному ремонту на 2017 г. улиц города Ташкента в двух этапах.

Надо подчеркнуть, что на сегодняшний день уже начаты и бесперебойно продолжаются ремонтные работы на улицах столицы. Ими занимаются такие подведомственные предприятия Государственного комитета по автомобильным дорогам, как СДРСО "Автомагистраль", "Тошкенткуприк" и "Трансйулкурилиш".

Например, начались текущие ремонтные работы общей протяженностью 7,1 км на улицах "Юкори Коракамиш", "Мойкургон" и "Барака" - Юнусабадского района, капитальный ремонт общей протяженностью 9,5 километрах на улицах "Обихаёт", "Нилуфар", "Райхон", "Дарё буйи", "Канора" - Сергелийского района столицы.

На фотографиях отражены ремонтные работы улиц данных участков:









Для осуществления ремонта улиц города Ташкента планируется выделить: на 1-м этапе – 20,6 млрд. сумов, а на 2-м этапе – потребность средств расчета составляет 50 млрд. сумов.

Напоминаем, что с [Постановлением](#) Президента Республики Узбекистан "О мерах по реализации Программы развития региональных автомобильных дорог на 2017- 2018 годы" от 14 февраля 2017 г. утверждены списки ремонтируемых межхозяйственных внутренних дорог и улиц нашей страны в разрезе областей и районов, в том числе и по г.Ташкенту.

По ремонту дорог других районов столицы ознакомливаем регулярно по нашему сайту.

[Пресс-служба "Узавтойул"](#)